



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 36. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. szeptember 8., péntek

Fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte a Gyulai úti Idősek Otthona



Sás Ildikó mondott ünnepi beszédet

Augusztus 24-én délután, a Gyulai úti Idősek Otthona - Idősek Gondozóháza udvarán tartott ünnepségen emlékezett meg a város legnagyobb, időseket gondozó-elátó intézményének 30. születésnapjáról. A Gyulai úton működő idősek otthona 1993 nyarán kezdte meg működését, akkor költöztek be az első lakók.

A színvonalas műsorszámokat felvonultató ünnepségen az otthon lakói mellett jelen voltak az intézményt működtető Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozói, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ és annak jogelődje, illetve az idősek otthona korábbi vezetői, városunk vezetői, az önkormányzati képviselők többsége, valamint a helyi nyugdíjas és mozgáskorlátozott szervezetek vezetői is.

A rendezvény Gurzó Bálint Bonifác, a békéscsabai Bartók Béla Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulóinak hegedűjátékával kezdődött, de fellépett a Sarkadi Nyugdíjasok Erdek-védelmi Egyesületének tánc-csoportja, verset mondott Juhász Kitti pedagógus, hallhatták a Sarkadi Afész Nyugdíjas Egyesület énekkarát, illetve Egri Gyulának, az otthon lakójának tangóharmonika játékát is.

Az ünnepségen Sás Ildikó, az otthont működtető KHSZK intézményvezetője mondott ünnepi beszédet, aki felelevenítve az eltelt harminc esztendő igen változatos, gazdag történéseit.

Az intézményvezető egészen az 1980-as évek végéig nyúlt vissza. Az akkori Családsegítő Központ és a

Gondozási csoport dolgozói mindennapi munkájuk során gyakran szembesültek azzal, hogy nagy szüksége lenne az itt élő, magára maradt, gondozást, orvosi felügyeletet, baráti, társas kapcsolatot igénylő idősek embereknek intézményi ellátásra.

Mivel az idősekről való gondoskodás mindig fontos szerepet töltött be a település életében, ezért az önkormányzat döntött egy bentlakásos otthon létrehozásáról a településen, amellyel létrejött a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ is, mint intézmény. Az 1991-ben felmerülő gondolatot tett követte, és az önkormányzat közreműködése révén, minisztériumi támogatás mellett felépülhetett a ma működő épületegyüttes első része. Az építkezés 1992. június 15-én kezdődött, majd harminc esztendővel ezelőtt, 1993. július 23-án érkezett el a várt pillanat, az otthon ünnepélyes átadása.

Akkor az otthonban 14 lakószoba, kiszolgáló helyiségek és orvosi szoba került kialakításra, mely helyiségek 32 fő idős embernek nyújtottak biztonságos életteret. Az idősek gondozását 16 fős személyzet látta el. Azonban már 1993. decemberében, a felmerülő igények alapján a ház további bővítését határozták el, a munkálatok 1994. januárjában kezdődtek, az ünnepélyes átadásra 1994. augusztus 20-án került sor. A régi épület ekkor kapta meg végleges formáját, közepén egy félig fedett télikertet magában foglaló körfolyosós lakóotthon létesült. A bővítés eredményeként újabb, 4 darab egy ágyas, 12

(folytatás a 2. oldalon)

Szeptember elsején Sarkadon is megszólaltak az iskolacsengők

Ahogy hazánk valamennyi településén, úgy szeptember 1-jén, péntek reggel városunk oktatási intézményeiben is rendben kezdetét vette a 2023-2024-es tanév.

A tanévnyitók sora péntek reggel az általános iskolákban kezdődött, egymással párhuzamosan a Gyulai úti Általános Iskolában és a Kossuth utcai Általános Iskolában is köszöntötték az új első osztályosokat, az új tanévet megkezdő alsós és felsős diákokat, valamint a tanévnyitó ünnepségeken résztvevő szülőket és nagyszülőket, sok sikert kívánva a 2023-2024-es tanévhez.

A Gyulai úton Rajki Tóth László intézményvezető fogadta az új első osztályosokat és a tanévet megkezdő diákokat, míg az önkormányzat részéről dr. Mokán István polgármester adta át a város ajándékait az iskola legfiatalabb tanulóinak.

A Kossuth utcai Általános Iskolában is megkezdődött az új tanév, ahol Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony mondott köszöntőt, míg Tóth Zoltánné intézményvezető-helyettes nyitotta meg a tanévet. Az önkormányzat részéről Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony volt jelen és adta át a város apró ajándékait az új első osztályosoknak.

A Sarkadi Általános Iskola két intézményében, a Kossuth utcán és a Gyulai úton összesen 630 gyermek kezdte meg az újabb tanévet, a Kossuth utcán 37, míg a Gyulai úton 45 első osztályos kisdíák ült iskolapadba.

A középiskola tekintetében egy jelentős változással indult a 2023-2024-es tanév, amire külön kitért a péntek reggeli tanévnyitón elmondott köszöntőjében Molnárné Juhász Annamária intézményvezető, majd Kovács Zsuzsanna, a Gyulai Szakképzési Centrum főigazgatója is. A középiskola tanévnyitóján az önkormányzatot képviselve, természetesen jelen volt dr. Mokán István polgármester, aki a tanévkezdés alkalmából az önkormányzat jelképes ajándékainak átadásával köszöntötte a középiskola legújabb, kilencedikes tanulóit. A tanév-



Képünk a Gyulai úti Általános Iskola 1.D osztályában készült, ahol rövid ideig a szülők is jelen lehettek



nyitón elhangzott, hogy összesen 177 diák kezdte meg az új tanévet a sarkadi középiskolában, hat évfolyamon, összesen 13 osztályban indult el az oktatás, valamint három osztályban, összesen 31 kilencedikes tanuló ült iskolapadba.

Ahogy fentebb írtuk, egy fontos intézményi változás is történt 2023. szeptember 1-től a helyi középiskolában, melynek apropóján röviden áttekintjük a sarkadi középiskola történetét is.

Sarkadon a középiskolai oktatás kezdete egészen 1953-ig nyúlik vissza, akkor nyitotta meg kapuit a település első középfokú oktatási intézménye, a „Sarkadi Állami Általános Gimnázium” a

Vasút utcai klasszicista stílusú Almássy kúriában. A későbbi Ady Endre nevet felvevő középfokú oktatási intézmény a maga mögött hagyott évtizedekben nemcsak számos sarkadi és Sarkad környéki fiatalnak teremtette meg a középfokú tanulás és az érettségi megszerzésének a lehetőségét, hanem számos változáson is átment.

A napjainkban 70 éves intézmény számos formában, számos képzést nyújtott. 1962-1976 között működött a mezőgazdasági szakképzés, 1964-től az iskola neve „Sarkadi Gimnázium és Mezőgazdasági Szakközépiskola” volt. 1965. januárjában került átadásra a középiskola azóta számtalan felújítá-

son átesett, ám minden sarkadi számára jól ismert főépülete. Az oktatási intézmény 1972-ben vette fel Ady Endre nevet, ekkor az intézmény hivatalos neve „Ady Endre Gimnázium, Növénytermesztő és Állattenyésztő Szakközépiskola” lett.

A következő profilváltásra 1976-ban került sor, amikor a mezőgazdasági szakképzést a képzési igények figyelembevételével felváltotta a postaforgalmi szakképzés, amiben meghatározó szerepet játszott akkoriban a Postaigazgatóság műszaki osztályán dolgozó, Sarkadról elszármazott Csávási Sándor. Ennek eredményeképp az intézmény neve 1976 novemberétől „Ady Endre Gimnázium és Postaforgalmi Szakközépiskola” lett, miközben az 1977-78-as tanévben átadásra került az iskola azóta szépen felújított tornacsarnoka is.

1987-1997 között zajlott a gimnáziumban a Gáspár László nevével fémjelzett iskolakísérlet, ami az 1969-ben indított szentlőrinci iskolakísérlet középiskolai folytatásaként

(folytatás a 2. oldalon)



Szeptember elsején Sarkadon is...

(folytatás az 1. oldalról)

tása volt. 1997-ben egy újabb fontos változás jött az intézmény életében, ekkor került sor a Gyulán megszűnő Bay Zoltán Gimnáziummal történő fúzióra, a gyulán megszűnő középiskolából több pedagógus és sok diák is átjött Sarkadra, megszületett az „Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola”, valamint megindult az informatikai szakképzés is. 2002-ben elkészült a korábbi malomépületből kialakított, a kor színvonalán álló, 104 férőhelyes új kollégium, illetve a postaforgalmi képzéshez épült új körépület, egy szép udvarral kiegészítve. Továbbá elindult az öt évfolyamra tervezett, magyar-angol két tanítási nyelvű gimnáziumi képzés is.

Az újabb, jelentős változás a középiskola életében 2015-ben következett be, amikor bizonyos országos oktatáspolitikai döntések mellett szétválasztásra került a gimnáziumi képzés és a szakképzési profilú technikum képzés, ami intézményi értelemben két középfokú oktatási intézményt teremtett egymás mellett Sarkadon. Egyrészt a gimnáziumi képzés ment tovább „Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium” intézményben a Gyulai Tankerületi Központ fenntartása mellett, míg mellette létrejött az „Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola” a Gyulai Szakképzési



Dr. Mokán István polgármester adta át a város ajándékait az iskola legfiatalabb tanulóinak

Centrum fenntartása alatt a technikum és a szakképzésre koncentrálva.

Ez a kettős intézményi forma állt fenn egészen napjainkig, ami azonban egy racionális döntés értelmében megváltozott, a két intézményt egy váltotta fel, 2023. szeptember 1-től a Gyulai Szakképzési Centrum fenntartásában az „Ady Endre - Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium” működik a Vasút utcai épületegyüttesben. Azaz nyolc esztendő után ismét egybeforrott az, ami hat

évtizeden át együvé tartozott és ismét egy testté, egy lélekke vált az intézmény. Így az újonnan létrejött szervezetbe természetesen átvételre és beintegrálásra kerültek a gimnáziumi osztályok is, tehát a különböző évfolyamokon találunk technikum, szakképzős és gimnáziumi osztályokat egyaránt. Az „új” intézmény pedig elkötelezett a technikum és a szakképzés fenntartása mellett a gimnáziumi képzés fenntartására is. Összességében kijelenthetjük, hogy 2023. szeptember 1-től nem a kü-

lönböző képzések, hanem az intézményi keretek változtak meg a sarkadi középfokú oktatásban, a két egymás mellett működő intézményt egy váltotta fel, amely a korábbi valamennyi képzést nyújtva, a „Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium” név alatt működik tovább a Vasút utcai épületegyüttesben, számos képzési lehetőséggel várva a város és a környező települések továbbtanulni kívánó fiataljait. **-mk**



A Kossuth utcai Általános Iskolában Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony adta át a város apró ajándékait az új első osztályosoknak



A Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium tanévnyitóján



Fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte...

(folytatás az 1. oldalról)

darab két ágyas lakószoba, továbbá egy nagytársalgó és egy büfé kialakítására került sor. Az új szárnyal további 28, azaz az otthon összesen már 60 férőhellyel várta lakóit az intézmény.

Sás Ildikó intézményvezető kiemelte, hogy a 2000-es évek elején a mindennapi munka során egyre nyilvánvalóbbá vált, hogy nagy igény mutatkozik a bentlakásos otthonra nemcsak Sar-

kadról, hanem a környező településekről is. Az egyre növekvő átlagéletkor, a fiatalok falvakról való elköltözése miatt előregedő vidéken az idős emberek gyakran maradnak egyedül, állapotuknak megfelelő ellátást, segítséget nehezen találva. Ezért az otthon bővítése a nagy érdeklődésre, valamint a speciális igényekre való tekintettel nem állhatott meg. Így egy pályázati lehetőséget kihasználva újabb nagy fej-

lesztés következett. Ennek köszönhetően modernizálásra került a meglévő tállakonyha, sor került a mosoda bővítésére és korszerűsítésére, továbbá a padlástér beépítésével az átmeneti gondozás, az új épületrész megépítésével pedig a demens ellátottak gondozásának megszervezésére. Az otthon legújabb részlege 2006. szeptemberében került átadásra. A legújabb szárny modern kialakítású, világos lakó és közösségi tereket magába foglaló épületrésze 15 fő demens, míg a beépített padlástér 15 fő átmeneti elhelyezett szakszerű ápolására, gondozására nyújt lehetőséget. Természetesen a fejlesztések során az ellátottakat kiszolgáló dolgozó kör is folyamatosan bővült.

2009-től az intézmény fenntartó váltáson esett át. Ezen időponttól az intézmény fenntartója Sarkad Város Önkormányzata helyett a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás lett, az általa fenntartott intézmény megnevezése a Családsegítő, Gondozá-

si és Szociális Központ helyett Kistérségi Humán Szolgáltató Központ.

Napjainkban a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Gyulai úti telephelyeként működő Idősek Otthona - Idősek Gondozóháza jelenleg 90 férőhellyel 24 órás folyamatos gondozással biztosítja az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek teljes körű ellátását 44 fő állandó, 10-20 fő közfoglalkoztatott és megváltozott munkaképességű dolgozóval. A 90 fő befogadására alkalmas otthonban 1, 2, 3 és 4 ágyas szobákban biztosítják az idősek szakszerű felügyeletét, napi ötszöri étkeztetését, orvosi ellátását, gyógyszerelését. Az otthonba kerülő idősek életében a beköltözéssel egy új szakasz kezdődik, ezért a mindennapok során kiemelt figyelmet fordítanak a mentálhigiénés gondozásra az idősokori elmagányosodás elkerülése érdekében. Az itt dolgozók különféle programokkal igyekeznek a bentlakók hátralevő nyugdíjas éveit szebbé, tartalmasabbá tenni, illetve próbálják számukra pótolni a hiányzó családi gondoskodást. Gondolatai zárásként Sás



A polgármester ajándéka a hatalmas születésnapi torta

Ildikó intézményvezető köszönetet mondott Sarkad rendszerváltást követő valamennyi városvezetésének és képviselő-testületének az otthon megteremtéséért, annak folyamatos bővítéséért és fejlesztéséért, amit mindig teljes mellszélességgel támogatott a város, sokszor jelentős önerőt is vállalva. Az önkormányzat támogatásának

köszönhetően ugyanis az utóbbi években hol pályázati forrásból, hol saját költségvetéséből került sor az épület akadálymentesítésére, fűtőkorszerűsítésére, hőszigetelésére, tállakoszközök, konyhai berendezések beszerzésére, a kerítés felújítására, illetve a padlástérben klíma felszerelésére. Tovább-

(folytatás a 3. oldalon)



Fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte...



(folytatás a 2. oldalról)

bá tavaly, az orosz-ukrán háború okán elszabaduló energiaárák és abból adódó nehézségek során sem hagyta a városvezetés cserben az intézményt, segítette a bajok átvészelésében és az energetikai kérdések, különösen a fűtés problémáinak megoldásában.

Természetesen az intézményvezető az otthonban korábban és jelenleg dolgozó vezetőknek és munkatársaknak is köszönetet mondott az áldozatos munkáért, hogy odaadó hozzáállással az intézmény jó hírnevét keltik, ezzel elősegítve, hogy mind leendő és meglévő látogatók, hozzátartozók, mind a fenntartó elégedett legyen az intézmény működésével.

Az ünnepségen Sarkad Város Önkormányzata nevében emléktárgyakat adott át

dr. Mokán István polgármester az Idősek Otthona ünnepségen megjelent volt és jelenlegi vezető ápolóinak, Nagy Károlynénak, Dr. Vass Györgynénak, Bereczki Károlynénak, Mézes Mónikának és Szóke Erzsébetnek, illetve a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ volt intézményi igazgatója, néhai Rajki Tóth László fiának, valamint a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ jelenlegi intézményi igazgatójának, Sás Ildikónak.

A születésnap ünnepségen dr. Mokán István polgármester is köszöntötte a jelenlévőket. A polgármester beszédében kihangsúlyozta, hogy a sarkadiak nagy, tízezer főt számláló családjának minden tagja, minden sarkadiakat szolgáló intézménye kiemelkedő érték. Ez különösen igaz a 90 időst ellátó, több mint 60 fős dol-

gozó kollektívával működő Gyulai úti Idősek Otthonára - Idősek Gondozóházára. Dr. Mokán István szerint az időseknek, így az otthonban élőknek hatalmas hálával tartozunk, ugyanis tőlük kaptuk az életünket, a nyelvet, amelyen beszélünk, a szellemi és kulturális javainkat, s tőlük örököltük a várost, amit majd gyermekeinknek hagyunk mi is örökül. Azt az áldozatos munkát, amit erejük teljében, az őket követő generációkért tettek, a mai aktív generációknak szeretettel, törődéssel és odaadó gondoskodással kell meghálálniuk!

Az önkormányzat és a városvezetés ezt a hálát igyekszik is folyamatosan kifejezésre juttatni, mert egyrészt sokszor erején felül teljesítve fenntartja az időseket ellátó, gondozó intézményrendszer, másrészt minden rendelkezésre álló eszközzel támogatja az időseket felkaroló nyugdíjas és mozgáskorlátozott embertársainkat támogató egyesületeket, azok

programjait, és programokat szervez az idősek számára. A polgármester szerint ennek az önkormányzati elkötelezettségnek a mozgatórugója az idős embertársaink iránt érzett szeretet, tisztelet, hála és nagyrabecsülés kifejezése. Az idős generáció számíthat élete alkonyán a fiatalabb, aktív generációra Sarkadon!

Gondolatai zárásaként a polgármester is köszönetet mondott az intézményben dolgozó, időseket ellátó-gondozó munkatársak áldozatos munkájáért, és jó egészséget kívánt az otthonban élőknek, illetve azt kívánta, hogy a 150 fős családnak számító közösség mindennapjai szeretetben, egymásra odafigyelve teljenek.

A harminc éves születésnapot pezsgős koccintás, majd a polgármester ajándékként egy hatalmas, születésnap tortát közös elfogyasztása zárta.

–mk



Tájékoztató utólagos csatornarákötési kampányról

Felhívjuk figyelmüket, hogy az **Alföldvíz Zrt.**, az **üzemeltetési területén található felhasználók számára utólagos csatornarákötés átvételi kampányt hirdet meg 2023. július 1-jétől október 31-ig** azon ivóvíz fogyasztók részére, akik az ingatlanuk előtt kiépített szennyvízcsatorna hálózatra a rákötést megvalósították, de a bejelentést a szolgáltató irányába elmulasztották teljesíteni. A bejelentés részleteit és feltételeit a szolgáltató által megjelentetett alábbi tájékoztatóban olvashatják.

A rákötés legfontosabb feltétele, hogy a csatorna-hálózat kiépítéséhez megállapított lakossági érdeklőségi hozzájárulási díj teljes mértékben rendezésre került, melyről szóló igazolás a bejelentést megelőzően a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 19. sz. irodájában igényelhető. Amennyiben még díjhátaralék áll fenn, úgy lehetőség van a részletfizetési kedvezmény igénybevételeire is!

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatása szerint a kampány ideje alatt a csatornarákötést utólag bejelentő fogyasztók mentesülnek az 50 ezer forintos kötbérfizetési kötelezettség alól. Az illegális csa-

tornarákötések felderítése nemcsak az Alföldvíz Zrt. érdeke, hanem a fogyasztóké is. Az ingatlanulajdonosok többsége szabályszerű csatornahasználó, akadnak azonban olyanok, akik illegális szennyvízbekötésekkel veszélyeztetik a szennyvízelvezetési szolgáltatás biztonságát.

Az Alföldvíz Zrt. rendszeresen ellenőrzi azokat, a kizárólag ivóvíz-szolgáltatást igénybevevőként nyilvántartott felhasználási helyeket, ahol rendelkezésre áll a szennyvízelvezető-csatorna és a rákötés műszakilag megoldható. Amennyiben munkatársaik illegális csatornarákötést derítenek fel, és a felhasználó nem tudja bizonyítani a rákötés dátumát, akkor az Alföldvíz Zrt. öt évre visszamenőleg kiszámlazza a csatornadíjat, valamint ezen felül 50 ezer forint kötbért. A csatornadíj kiszámlázásának alapját az ezen időszak alatt elfogyasztott és kiszámlázott ivóvíz mennyisége képezi.

Az ingatlanulajdonosoknak 2023. július 1-től október 31-ig van lehetőségük bejelenteni a korábban kért, de az Alföldvíz Zrt. felé nem jelentett szennyvízcsatorna rákötéseket. Amennyiben a rákötés és a

házi csatorna minden műszaki előírásnak megfelel, akkor szabályos átvételi eljárás keretében lehetőség van legalizálni a csatlakozást. A kampány időtartama alatt érkező szabálytalan közműhasználatról történő bejelentések esetében, az Alföldvíz Zrt. eltekint a kötbér kiszabásától. A fenti időszakot követően, 2023. november 1-től az Alföldvíz Zrt. fokozott ellenőrzést hajt végre a be nem jelentett, illegális csatornarákötések felderítésére.

Az Alföldvíz Zrt. tanácsai: Azok az ingatlanulajdonosok, akik bizonytalanok a csatornabekötésükkel kapcsolatban, a kellemetlenségeket úgy tudják a legkönnyebben elkerülni, ha a következő tanácsokat megfogadják:

- első lépésként nézzék meg a vízdíjszámlájukat, hogy szerepel-e rajta az elvezetett mennyiséggel arányos szennyvízdíj tétel! Különösen fontos ez a lépés ingatlanvásárlás esetén,
- ellenőrizték, hogy az ingatlanból távozó szennyvíz a közcatornába vagy emésztőbe, derítőbe kerül-e,
- az Alföldvíz Zrt. ügyfélszolgálati irodái készséggel állnak rendelkezésére azon

ügyfeleknek, akik bizonytalanok a teendőik tekintetében, illetve akik esetleges szabálytalan bekötésük megszüntetése vagy rendezése érdekében a türelmi idő alatt szeretnék a bejelentést megtenni.

A bejelentést követően az Alföldvíz helyszíni ellenőrzés alapján és a jogszabályi előírások betartásával dönt a bekötés utólagos engedélyezéséről vagy megszüntetéséről. A döntést követően az ingatlanulajdonosnak gondoskodnia kell a jogszabályi előírásoknak megfelelő víziközmű-használat kialakításáról, annak érdekében, hogy a kötbér fizetés alól mentesíthető legyen.

Bővebb tájékoztató a szennyvízcsatorna bekötés szabályos műszaki kialakításával kapcsolatos előírásokról, az Alföldvíz honlapján olvasható!

<https://www.alfoldviz.hu/ugyfelszolgalat/muszaki-ugyek/uj-szennyvizbekotes-letesese>

A szennyvíz folyamatos és biztonságos elvezetésének érdekében, a szabályos közműhasználat mindannyiunk közös feladata és érdeke!

Alföldvíz Zrt.

SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN



A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a **SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN** című rendezvényére.

Helye: **Éden Camping,**
Ideje: **2023. szeptember 14. 10.00 óra**
Program: köszöntő,

kulturális műsor, ebéd, zene, tánc támogatói ajándékok ki-sorsolása

Ebéd: **3000 Ft/fő**
tavaszi leves, zöldfűszeres párizsi szelet, rántott gomba, hagymás burgonya, cs. uborka, sütemény, kávé

A jókedvről Juhász Imre gondoskodik.
Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a fogadóórán a Városi Képtárban. Jelentkezési határidő: szeptember 6.

Támogatói ajándékot szívesen fogadunk.
Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.
Perei Károlyné elnök

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Figyelem!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2023. szeptember 20-án 13 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ Nappali Klubban. A korábban megbeszéltek szerint 1.600 Ft hozzájárulásával bográcsban készítünk ebédet. (Egy újabb marhalábszár pörri burgonyával.) Jelentkezni lehet az összeg befizetésével 2023. szeptember 17-ig nálam a 271-453 telefonszámon, vagy a klubban (Katikánál). Süteményeket szívesen fogadunk ebéd utáni nasira. Szeretettel várjuk a nappali klub tagjait is. Kérem a megadott határidő pontos betartását!
Ebéd előtt vércukor- és vérnyomásmérés is lesz.

Major József az egyesület elnöke

Kirándulás Cserkeszölőre

2023. szeptember 30-án (szombat) szeretnénk még egy fürdőzős kirándulást szervezni ebben az évben! Cserkeszölőre hívunk Benneteket!

Az útiköltség és a fürdőbelépő költsége 7.600 Ft/fő. Sajnos itt kedvezmény csak annyi van, hogy akár nyugdíjas, akár mozgáskorlátozott, vagy még dolgozó fiatal a belépő egységes! Indulás az autóbussz megállóból, reggel 7.00 órakor! A Penny- és a Teleki Bolt megállóinál is

felvesszük a jelentkezőket. Gyertek, várunk Benneteket, használjuk ki még a „vénesszonyok” nyarat!

Telefonos elérhetőség: 06-70-334-3393. Fogadóóránk: minden hétfő 14.00 – 16.00-ig a Vasút u. 11. alatt! Tisztelettel kérjük még azon tagjainkat, akik eddig nem rendezték a tagdíjjaik befizetését, tegyék meg, mivel lassan itt az év vége! Szeretettel várunk Benneteket!

Doba Mihályné szervezetvezető

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. és a TAPPE Kft. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Magyar Állam a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának jogát 2023. július 1. napjától a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (koncesszor) részére adta át. A Tisza régióban a TAPPE Kft. lett a feladattal megbízott, Régiókoordinátor, koncesszori alvállalkozó. 2023. július 1. napjától a DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a közfeladat ellátásában nem vesz részt, a feladatellátást a TAPPE Kft. veszi át!

2023. július 1. napjától a hulladék törvény, annak végrehajtási rendeletei és a MOHU és a Régiókoordinátor üzletszabályzata szerint történik a közszolgáltatási részvételenység körébe tartozó hulladékok elszállítása, azzal, hogy 2023. év december hó 31. napjáig a szolgáltatás lényeges elemei nem változnak!

Továbbra is marad a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügy-**

felek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedéves ürítéséről!

2023. harmadik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés vérosszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2023. szeptember 14-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot **2023. szeptember 21-én** (csütörtök) szállítjuk el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihegyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

TAPPE Kft.



A Kinizsi Labdarúgó Egyesület hírei

Sarkadi Kinizsi LE - Zsadányi KSE 6:1 (2:0)
Sarkad, 100 néző. Vezető: Pióker Gábor.

Sarkad: Gyebnár - Harmati, Urbán (Diósi), Mezei, Berke, Bozsányi K. (Hollósi), Szűcs (Ungor), Onodi, Szabó G. (Spitzer), Erdei (Martinecz), Nagy B. Edző: Balogh Csaba

Zsadány: Cszmadia S., - Csige (Hegyesi), Szilágyi Z., Németh A. (Győrösi), Bakó A., Kóti, Szabó D. (Fűrj), Baksai (Komódi), Kiss B., Tóth N., Szilágyi E. (Cszmadia G.). Edző: Cszmadia Sándor



Balogh Csaba: Rengeteg helyzetet dolgoztunk ki, ezeket jó százalékkal értékesítettük, de az eredmény így is a vendégekre nézve hízelgő. Küzdeni akarásból jelesre vizsgáztak a srácok.

Cszmadia Sándor: Rengeteg hibáztunk a meccs folyamán. A harmadik gól után hitehagyottá vált a csapatunk. Gratulálunk a Sarkadnak, megérdemelten győzött.

Következő mérkőzések: Sarkadi Kinizsi LE - Kőtegyáni FC, 2023.09.16. 16:00, (Sarkadi Kinizsi Sporttelep), Bucsá SE - Sarkadi Kinizsi LE, 2023.09.23. 16:00 (Szebelley Ferenc Sporttelep - Bucsá).

III. Sarkadi Halloween futás

2023.10.28. 16:00

Kiszerdei edzőpark és futópálya

16:00 Gyülekezés
16:15 Közös bemelegítés
16:30 rajt

Minden regisztrált futó érmet és ajándékesonagot kap!
A futóknak meleg teát, „sáros desztát” biztosítunk!
Ha szeretsz futni, szereted a jó társaságot vagy szeretnél többet tudni a futásról gyere el!

A jó kedv garantált!
Fejlámpát mindenképp hozz magaddal!
A futók rajtszáma, egyben tombola, melyet 18:00-kor sorsolunk.

Hírek mozgáskorlátozottaknak

A Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesület Gyula – Sarkadi csoportja 2023. szeptember 22-én (péntek) 10 órai kezdéssel tartja gyűlését, melyre minden tagját szeretettel és tisztelettel meghív. A gyűlés helye: ANDI ÉTTEREM Sarkad, Jókai utca.

Program: A gyűlésen elhangzik az elmúlt időszak beszámolója, tájékoztatás a változásokról, Juhász Lajosné Irénke táncbemutatója, zenél Sárosi Gábor. Szerény ebéddel vendégeljük meg sors-társainkat, majd az ajándékok kisorsolása következik.

Kérem, jelezzétek részvételi szándékotokat az ebéd megrendelése miatt a 06/20/361-7811-es telefonszámon. Ha van olyan sorstársunk, akit be kell szállítani autóval, azt is jelezzétek, mert megoldjuk. Kérlek benneteket, hogy tiszteljétek meg azzal, hogy eljöttök, hisz a járvány miatt 2 év kimaradt. A tagdíj kifizetése is lehetséges. Várom találkozásunkat, hogy együtt tölthessünk egy szép napot!

Jó erőt és egészséget kívánok!

Képiróné Széplaki Judit csoportvezető

Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszeri követően a második leggyakoribb halál.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétevente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevel mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb, minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalanság az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrés megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Onmagáért, családjáért!

KEZEDBEN A SORSOD!

MINDEN 11. NŐ MELLÉBEN ALAKUL KI ROSSZINDULATÚ DAGANAT.

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatója

Az Alföldvíz Zrt. Sarkadon, a regionális ivóvíz távvezetéken előre nem tervezett javítási munkát végez. A munkát a Lehel utca – Széchenyi utca teljes útlezárásával jár. A javítási feladat elvégzése 2023. szeptember 4-én kezdődik, és előreláthatóan 2-3 hetet vesz igénybe.

A munkálatok ideje alatt Sarkadon vízhiány nem lesz!

A szolgáltató szakemberei 2023. szeptember 11-én és 12-én éjszaka csomópont javítást végeznek, mely a környéken élőket zavarhatja. A teljes forgalom visszaállítására várhatóan 2023. szeptember 15-én kerül sor.



ALFÖLDVÍZ
Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. szeptember

| Háziorvos, rendelés helye: | Telefon: |
|--|---------------|
| 11 hétfő Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. | 06-66-270-141 |
| 12 kedd Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. | 06-66-375-985 |
| 13 szerda Dr. Papp Attila, Béke sétány 5. | 06-66-375-820 |
| 14 csüt. Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5. | 06-66-272-820 |
| 15 péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. | 06-30-736-497 |
| 18 hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a. | 06-66-270-259 |
| 19 kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. | 06-66-270-141 |
| 20 szerda Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. | 06-66-375-985 |
| 21 csüt. Dr. Papp Attila, Béke sétány 5. | 06-66-375-820 |
| 22 péntek Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5. | 06-66-272-820 |
| 25 hétfő III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. | 06-30-736-497 |
| 26 kedd Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a. | 06-66-270-259 |
| 27 szerda Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b. | 06-66-270-141 |
| 28 csüt. Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5. | 06-66-375-985 |
| 29 péntek Dr. Papp Attila, Béke sétány 5. | 06-66-375-820 |

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Közlekedési tanácsok iskolásoknak

A közlekedési balesetek elkerülését segítik az alábbi tanácsaink:

-Az iskolába időben indulj el! A rohanás figyelemzavart szül, mely a közlekedés során veszélyt hordoz magában.

-Gyalogosan közlekedve mindig légy körültekintő, tilos helyen ne lépj az úttestre! Az úttestre lépés előtt alaposan nézz körül! A gyakorlatlan kisdíák ne szegyejlje megfogni felnőtt kísérője kezét.

-Lehetőleg a kijelölt gyalogos-átkelőhelyen, ennek hiányában a legbiztonságosabb helyen menj át a túlsó oldalra!

-Kerüld azt, hogy álló jármű mögül, vagy takart helyzetből lépj le az útra!

-A közút és annak környezete nem játszótér. Erről soha ne feledkezz meg!

-Ha a gyalogosforgalom irányítására szolgáló fényjelző készülék zöld fénye villog és már léptél az úttestre, akkor szedd a lábad! Ha még azonban a járdán állsz, semmiképpen se indulj el! A fényjelző készülék jelzését mindig tartsd be, amikor szabad

az áthaladás, akkor se feledkezz meg a körültekintésről! Elsőbbség csak akkor van, ha azt meg is adják.

-Ha kerékpárral közlekedsz, ne feledkezz el az első, illetve a hátsó világításról, a kerékpár megfelelő felszereléséről, valamint a kanyarodás előtt ne mulaszt el a körültekintést és a kezzeddel jelezni a kanyarodási szándékodat! Gyalogátkelőhelyen nem kerékezhatsz át, egyrészt azért mert tilos, másrészt azért mert balesetveszélyes. A gyalogátkelőhely a gyalogosoké és neked is le kell szállnod a bringáról és át kell tolnod az úttesten.

-Tömegközlekedési járműveken való utazáskor kapaszkodj a balesetek megelőzése érdekében! Ne tolkodj, ne rohanj!

-Ha az autóbussz ajtaja nyitva van, de a csengő hangját már hallod, ne szállj le, illetve fel! A vezetőt és az utas-társakat magatartásoddal ne zavarod!

-Utasként közlekedve a passzív biztonsági eszközöket (pl. biztonsági öv) mindig használd!

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

szeptember 9-10.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)



Megemlékezés

„Tied a csend a nyugalom, miénk a könny, a fájdalom.”
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Papp Sándorné
(szül. Kesztvői Magdolna, volt Csokonai u. 3. sz. alatti lakos)
halálának 10. évfordulóján.
Szerető férje és a család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK jól tojó 15 db-tól, barna tojóhibrid JERCE 10 db-tól kiszállítás-sal kedvező áron megrendelhető. 30/860-2627

EGYÉB

Piros bornak való szőlő eladó. T:271-727

GÉPJÁRMO

Személyautókat, motorke-rekparkokat, MZ-t, Simsont, Jawa-t hiányosan is, utánfu-

tót, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

Megkezdődött a tűzifa árusítás! Most még a tavalyi áron! /amíg a készlet tart/ Garantiáltan száraz konyhakész keményfa, vegyesen /kőris, tölgy, akác/ 58 ezer ft /kaloda, 1m3/ Nagyobb tétel vásárlása esetén árengedmény! Erd.: 06/70/953-4070, Sarkad, Sarkadkeresztúri út 15.

MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló

Székelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.
Telefon: + 36 70 523 0204
E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu
Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióret tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374